

Детско-юношеский фестиваль «Ворошиловский стрелок»

Нижегородский региональный общественный
фонд социальной адаптации ветеранов
боевых действий «Ратник»



В рамках проекта состоялись все восемь запланированных мастер-классов по обучению учащихся школ города Нижнего Новгорода основным правилам и элементам стрелковых видов спорта, применяемых при подготовке в вооруженных силах, историей возникновения дисциплины, а также проведение мастер-классов по пулевой стрельбе в каждом районе города, которые провели профессиональные тренеры и инструкторы. После обучения школьники смогли принять участие в своих первых соревнованиях по пулевой стрельбе среди своих сверстников, учащихся в образовательных организациях того же района. Лучшие команды со всех районов Нижнего Новгорода боролись за победу на городских соревнованиях.



ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ

Обучающиеся
общеобразовательных
организаций города
Нижегорода в
возрасте 13-16 лет.

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

патриотическое воспитание детей
и молодёжи Нижнего Новгорода
через вовлечение в военно-
спортивное движение
«Ворошиловский стрелок»



01

Сформировать у целевой аудитории физические и психологические качества, обеспечивающие успешную адаптацию к добровольной воинской службе.

02

Привлечь детей к систематическим занятиям стрелковыми видами спорта путём организации бесплатных мастер-классов по стрельбе в мишени как ступень к роли защитников Отечества.

03

Организовать городской командный детско-юношеский фестиваль «Ворошиловский стрелок», определить наиболее метких стрелков среди участников, наградить победителей, призёров и участников фестиваля.

КОЛИЧЕСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

БОЛЕЕ 500 УЧАСТНИКОВ

ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ В
МЕРОПРИЯТИЯХ ПРОЕКТОВ

8 РАЙОННЫХ МАСТЕР-КЛАССОВ

ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ГОРОДА
НИЖНЕГО НОВГОРОДА

ТОРЖЕСТВЕННОЕ НАГРАЖДЕНИЕ

«ВОРОШИЛОВСКОГО
СТРЕЛКА» В НИЖЕГОРОДСКОМ
КРЕМЛЕ

РАЗЫГРАНО 24 КОМПЛЕКТА МЕДАЛЕЙ

ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ
РАЙОННЫХ И ГОРОДСКИХ
СОРЕВНОВАНИЙ

МЕРОПРИЯТИЯ ПРОЕКТА



ТИР ДОСААФ РОССИИ

Все мастер-классы и соревнования по пулевой стрельбе прошли в тире ДОСААФ России в городе Нижнем Новгороде



НИЖЕГОРОДСКИЙ КРЕМЛЬ

Торжественное награждение победителей и призёров фестиваля прошло 24.11 в Нижегородском Кремле

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ



ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ

В командном зачете лучшей командой **Автозаводского района** Нижнего Новгорода становятся Нефедов Руслан Юрьевич и Куренкова Алина Игоревна, Школа № 58.

В командном зачете лучшей командой **Сормовского района** Нижнего Новгорода становятся Канов Павел Сергеевич и Хомичак Дарья Владимировна, Школа № 26.

В командном зачете лучшей командой **Нижегородского района** Нижнего Новгорода становятся Рыбин Алексей Александрович и Ким София Алексеевна, Школа № 42.

В командном зачете лучшей командой **Ленинского района** Нижнего Новгорода становятся Носов Аристарх Михайлович и Новикова Вероника Сергеевна, Школа № 180.

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ

В командном зачете лучшей командой **Приокского района** Нижнего Новгорода становятся Кузнецов Александр Николаевич и Певцова Анастасия Алексеевна, Школа № 89.

В командном зачете лучшей командой **Канавинского района** Нижнего Новгорода становятся Аляпин Владислав Иванович и Митягина Полина Георгиевна, Школа № 75.

В командном зачете лучшей командой **Советского района** Нижнего Новгорода становятся Статуев Илья Дмитриевич и Бажмина Дарья Александровна, Гимназия № 25.

В командном зачете лучшей командой **Московского района** Нижнего Новгорода становятся Малеев Тимофей Алексеевич и Бокарева Алина Алексеевна, Школа № 139.



В городском фестивале по сумме
упражнений лучшими стали:

1 место - Канов Павел Сергеевич и
Хомичак Дарья Владимировна, Школа №
26

2 место - Нефедов Руслан Юрьевич и
Куренкова Алина Игоревна, Школа № 58

3 место - Асташин Григорий
Вячеславович и Кургаева Маргарита
Алексеевна, Школа № 156

3 место - Стесиков Максим Павлович и
Пашенина Арина Олеговна, Школа № 12

Фестиваль, на который собрались учащиеся школ города Нижнего Новгорода, которые имели спортивный и воспитательный эффекты одновременно. В рамках бесплатных мастер-классов школьники каждого района города смогли приобрести первичный опыт стрельбы по мишеням в тире, а также они смогли проявить себя в пулевой стрельбе на городских соревнованиях на детско-юношеском фестивале «Ворошиловский стрелок» и одержать свою первую победу в новом виде спорта. В дальнейшем ребята-участники проекта смогут продолжить заниматься стрелковым спортом, приобретать физические и психологические качества, которые помогут им успешно адаптироваться к добровольной воинской службе в будущем и подготовиться к роли защитников Отечества, найти своё призвание в вооруженных силах, правоохранительных органах и МЧС, а также найти своих менторов и наставников.

«Нижгородский стрелок»

ОТКРЫТЫЙ НИЖНИЙ
Городской конкурс социальных проектов



ОБЩЕСТВЕННЫЙ
НИЖНЕГО

Проект имеет широкое поле для развития – с пополнением технической базы для стрелковых видов спорта станет возможным постоянное проведение мастер-классов по пулевой стрельбе для детей и молодёжи Нижнего Новгорода, а также открытие стрелковых клубов на базе тиров в образовательных организациях города для совершенствования спортивных навыков и воссоздания культуры пулевой стрельбы среди подрастающего поколения.

БУДУЩЕЕ ПРОЕКТА

Потрачено 463 700 рублей. Собственный вклад 136 000
Средства

Инвентарь
Награды,
сувениры
Грамоты, кубки
Видеоролик
Питание
участников



Предоставление
тира 5 дней
Работа
инструкторов,
административ
группы
Фотографы

■ Винтовки, пули ■ Награды ■ Питание ■ Видеофильм ■ Свой вклад



СПАСИБО ЗА
ПРОСМОТР!

